编辑:鲍涛 美编:王蓓 校对:刘辉 值班主任:张媛媛

2024年7月30日 星期二

志愿者赠送申动自行车。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

7月28日,诸城市林家村镇的小云(化名)、小芳(化 名) 姐妹俩收到了"惊喜"礼物——一辆崭新的电动自行 "谢谢叔叔阿姨,有了这辆电动车,我们的出行问题解 "看着志愿者送来的电动自行车,姐妹俩激动不已。

小云今年19岁,小芳今年16岁,学习成绩都不错。在她 们很小的时候,父亲因一次意外去世,母亲离家出走。姐妹 俩由奶奶抚养长大,如今,奶奶已81岁高龄。诸城市阳光社 会工作服务发展中心的志愿者了解到小云和小芳一家的情况 后,便经常入户帮扶,为她们送去学习用品、生活物资等。

前几天, 一名志愿者偶遇了步行出门取快递的小芳, 只 见她满脸汗水,看起来有些疲惫。志愿者了解到,小芳取快 递的地方距离她家往返大约14公里,由于没有交通工具,小 芳只能步行。该志愿者将小姐妹的困难告知了诸城市阳光社 会工作服务发展中心理事长管兰兰。随后, 一场爱心行动立 即展开,广大志愿者伸援手。"很短的时间,我们就募集到了2600元。"管兰兰说,他们购买了一辆时尚的电动自行车 送到小云、小芳家中,还为她们送去了生活物资。

看着崭新的电动自行车,姐妹俩开心不已,连连道谢。 志愿者也表示,他们将继续 关注这对姐妹,尽全力解决 她们生活学习中遇到的困 难, 让她们在社会大家庭的 关爱下健康快乐地成长。



□文/图 潍坊日报社全媒体记者 王路欣 通讯员 明喆

赵永军是潍坊市中心血站查采一科的一名体检医生,14 年如一日地坚守在采血一线,目前已献血27次,累计献血量 9800毫升, 荣获过全国无偿献血奉献奖金奖、银奖、铜奖。 潍坊市中心血站成分二科副科长盖福亮已累计献血3.42万毫 升,成为血站的"献血状元"

对潍坊市中心血站的干部职工来说,无偿献血是融入生 命的"自觉"。一直以来,血站人始终恪守"身在血站先献 血"的信念。血站职工参加无偿献血,不是偶然事件,更不 是心血来潮,他们是经常献血、定期献血的无偿献血者。他 们不仅自己献血,还带动亲朋好友一同献血。因为身为血站 工作者,他们知道血液对于生命的意义。

记者了解到,2024年1月1日至7月26日,潍坊市中心血站 职工有74人次参加献血,累计捐献全血1.83万毫升,单采血 小板31个治疗量。截至目前,潍坊市中心血站197位在职职 工中有184位参加无偿献血,捐献全血43.64万毫升,捐献血 小板823个治疗量,在职职工献血率高达93.4%。在职职工有

87人次荣获全国无偿献血奉 献奖,其中全国无偿献血奉 献奖终身荣誉奖1人,全国无 偿献血奉献奖金奖20人,全 国无偿献血奉献奖银奖24 人,全国无偿献血

爱同行





天 地

山东福彩"快乐公益 放飞梦想"

福小乐"发布1周年主题推广活动在潍坊举

为提升福彩"快乐吧"品牌影响力,塑造福利彩票 "公益、青春、快乐"品牌形象,吸引更多市民关注福 利彩票,参与公益,感受快乐,7月26日,在中国福利彩票发行37周年之际,山东福彩"快乐公益 放飞梦 想"暨"福小乐"主题推广活动在潍坊福彩"快乐吧"综合体验厅举行。山东省福利彩票发行中心市场部主管 胡晓妹,潍坊市民政局党组成员、副局长汤振国,潍坊 市福利彩票中心主任王良成,潍坊福彩志愿者、销售员 和销售员子女(在读大学生)代表共同参加本次活动。



汤振国在活动致辞中表示,多年来,潍坊民政始终高 度重视福利彩票销售工作,把福利彩票销售工作作为履 行基本民生保障职责、改善民生补齐民生短板的重要举 措,切实抓紧抓好,取得明显成效。希望"快乐吧"品牌形 象"福小乐"继续以阳光活力、积极向上的形象走进千家 万户,传递福彩公益责任初心,让公益慈善进一步融入城 市人文,让更多人感受到公益福彩、青春福彩、快乐福彩。

以"福小乐"为渠道品牌IP形象的"快乐吧"综合 体验厅,自2022年由山东福彩在全省推广,旨在打造一 个销售彩票、展示福彩文化、弘扬公益理念的新平台, 让更多市民在体验中参与公益,感受快乐。山东福彩



"快乐吧"渠道品牌IP形象"福小乐"自去年亮相以 来,就以它呆萌可爱的形象俘获众人。

在现场人员的共同见证下,山东福彩"快乐吧"渠道品牌IP形象"福小乐"全新升级的四款形象精彩亮 相。作为"快乐吧"渠道品牌IP形象, "福小乐"从最 初有着大大的脑袋、长长的耳朵、圆圆的眼睛, 身挎红 色小福包,手执白色小花,到今天的"冲锋福小乐" "送你小红花的福小乐""双色球福小乐"和"发射幸 运的福小乐",这个可爱的"显眼包"早已深入人心。

目前,山东16市均已建成福彩"快乐吧"综合体验 厅,为山东福彩转型发展蹚出了一条新路。在此基础 上,山东福彩总结提出"双培双提升"的总体思路——通过实施"渠道+公益",把销售网点培育成公益宣传 的重要阵地,把销售员培养成公益福彩的宣讲员,进一 步发挥销售渠道的公益窗口作用,推动形成随手公益, 人人公益的浓厚氛围,将更多的爱心转化为福彩公益 金,送到需要帮助的人手中。

本次活动,潍坊福彩为6位困境大学生捐赠助学金 及书包,并鼓励他们用优异成绩回馈社会、报效国家、

服务人民, 书写精彩人生。受助大学生代表孙希洋表 "在活动现场真切感受到了福彩'扶老 助残 救 济困'的发行宗旨,也感受到了来自福彩和全社会 的关爱。我们会深刻铭记帮助过我们的人, 持之以恒地 从知识的海洋中吸取营养,带着感恩的心去回报社 "福彩销售员子女代表韩佳茵表示, "作为'福二 , 我渴望延续这份爱与责任, 接过接力棒, 成为-名社会福利的践行者和公益事业的推动者。我相信,每 一份微小的善举,都能汇聚成爱的海洋,将温暖送达每 一个需要关怀的角落。

为了让现场观众更深入地了解福彩知识和福彩公益 文化,活动还设置了丰富多彩的知识问答与幸运抽奖环 节。随后,在体验厅工作人员的带领下,大家参观了集公 益服务、创业指导、售彩体验等多功能于一体的福彩 "快乐吧"综合体验厅。工作人员的生动讲解,让大家 全面了解福利彩票的发展历程,直观感受到福彩事业在 "扶老 助残 救孤 济困"方面作出的贡献。

本次山东福彩IP形象的升级发布与公益捐助活动相 结合, 让大众更加深入了解到福彩公益金的广泛用途, 同时也见证了福彩公益金"取之于民、用之于民"的社 会承诺, 感受了福彩价值理念和社会贡献。潍坊福彩将 以此次活动为契机,积极探索公益宣传新路径,讲好福 彩公益故事,传播福彩公益声音,吸引更多年轻人了解 福彩、参与福彩,为福彩事业高质量发展注入新活力。



"潍坊福彩"订阅号二维码